

“兰州晨报读者林”认植活动有了缴费新方式 扫一扫微信二维码 报名和支付一并到位

兰州晨报讯(记者谭安丽 实习生权莹)多植一棵树,多增一片绿。3月20日,“兰州晨报读者林”认植活动报名正在如火如荼地进行,受到广大市民的持续关注。应众多市民的要求,同时为方便热心读者参与“兰州晨报读者林”认植活动,即日起,认植树木报名及缴纳认植费用可通过微信扫码支付了。

近日,许多读者来电咨询“兰州晨报读者林”认植活动细节。在交谈中,记者发现,咨询的多集中在报名方式以及如何缴纳费用等问题上,如“只能现场报名吗?”“有没有网上缴费?”读者王先生在电话中表示,想一家三口认植

一棵树,没时间到现场报名,但又不想错过这次植树的机会,希望能够通过其他更便捷的方式报名参加。应众多读者要求,为方便热心读者参与“兰州晨报读者林”认植活动,经本报与金龙山林场商议决定,即日起开通扫码支付认植费用方式,也就是说,您认植树木需缴纳的苗木费及管护费用可通过微信扫码支付。支付时请您备注姓名与联系方式,以便登记您的认植信息。

本报提醒广大市民,“兰州晨报读者林”认植活动特为带小孩参加认植活动的读者推出“100元3棵树”的认植优惠价,其余群体认植价格不变。本报也真诚欢

迎有能力、有爱心的企业参与到植树活动中来,为兰州增添一片绿色。

有意认植的读者请尽快到兰州市城关区白银路123号甘肃日报报业大厦13楼兰州晨报时政新闻部报名,报名时间:上午9时至12时,下午2时至5时;或可通过扫码报名并支付认植费用;报名咨询热线0931—8155133。报名截止日期:4月初。认植成功后,需自行前往认植地点植树。植树日初步定在4月上旬的周末(4月8日或9日),如遇恶劣天气,会另择时日。届时我们会打电话通知报名的读者,也会提前在报纸上公布。

兰州晨报读者林

位于兰山的金龙山林场隶属七里河区南北两山绿化指挥部,地处伏直公路南线金龙山体育公园,距离市区6公里,开车可直达林场。该林场面积2000余亩,经兰州晨报与金龙山林场沟通,该林场为兰州晨报广大读者开辟的“兰州晨报读者林”占地面积200余亩,可提供樟子松、油松、马尾松、枣树、核桃树等5个树种供读者选择栽植,每棵树木的苗木费及管护费用合计为100元。



3月初,草场街街道联合庙滩子市场办公室、庙滩子社区、物业公司,对辖区“僵尸车”进行调查摸底并在各小区门口张贴了告示单,提醒“僵尸车”相关车主主动对车辆进行报废申请,尽快自行处置。3月20日,在公示期后,草场街街道对庙滩子市场和铝制品厂家属院交界口的“僵尸车”进行集中清理,共计清理“僵尸车”21辆。
兰州晨报记者 范海瑞 摄

中型餐饮场所成兰州市控烟投诉举报重灾区

兰州晨报讯(记者赵汇 实习生许琪)截至去年底,兰州市室内吸烟率为15.03%,公共办公场所室内吸烟率有所上升,中型餐饮场所成为控烟投诉举报的重灾区。

日前,兰州市控烟办召开2017年工作推进会通报了上述问题,并依此拟定了兰州市控烟办所属执法部门、非执法部门及县区本年度控烟工作任务清单并对控烟工作进行部署。

此前,兰州市疾病预防控制中心、兰州大学共同完成了2016年控烟法律执行情况评估调查。该调查通过对兰州市三县五区的餐饮、网吧、公共办公场所等18种类别的公共场所内的禁烟标识张贴情况、吸烟行为情况以及室内烟蒂和烟具设施情况等方面的观察,评价《兰州市公共场所控制吸烟条例》的遵守情况。调查显示,禁烟标识的总张贴率达到80.59%,医疗卫生机构、公共办公

场所、车站/机场、写字楼、网吧均达到95%以上;室内吸烟率为15.03%,与2014年评估结果相比下降1.91%,在教育机构、图书馆/电影院、商场/超市、金融/邮政/电信和证券交易所、车站/机场、美容美发场所均未观察到吸烟行为。调查显示,部分餐饮、网吧和宾馆等场所仍旧发现吸烟者、烟头和烟具设施,兰州市在下一步控烟工作中应将此类区域作为重点之一。

牛班长推广“技术+经营”双创新模式

3月18日,兰州牛班长餐饮管理有限公司专门针对我省大学生创业与下岗职工再就业推出了“创业牛肉面,6000元当老板”的双创联营项目。据悉,该项目是牛班长继去年获得第四届全国创新创业优秀企业奖后的又一重大举措。

据了解,兰州牛班长餐饮管理有限公司成立于2010年,以

“立足西北、辐射全国”的经营思路,使其经营网络覆盖广州、北京等省市。牛班长致力于兰州传统牛肉面的传承和发扬,从事冷链类型的即食主食和功能性健康食品的研发及生产企业,现已发展成为兰州牛肉面传承创新的引领者,牛班长在不断追求技术与营销创新理念的融合下,研发出双创牛肉面、香辣牛肉面、私房牛肉面等系列产品。

业内人士介绍,牛班长最大的亮点独创在于经营模式创新与兰州牛肉面技术创新模式,该面在保持了兰州牛肉面口味的同时,无需拉面师、揉面师,操作简单、方便易学,从调制面食到端上餐桌只需30分钟时间就能搞定。目前这种双创联营实体店在兰州已有三家,计划年底前将双创联营实体店开至20家左右。(阎韵竹)

我省将实施 高校协同创新科技团队支持计划

兰州晨报讯(记者魏娟 实习生秦娅环)为了加强全省科技创新工作,培育和扶持高校创新人才队伍,加速高校科技成果转化,省财政厅、省教育厅近日公布了《甘肃省高校协同创新科技团队支持计划实施办法》,将共同实施“甘肃省高校协同创新科技团队支持计划”。

据悉,创新团队计划支持范围限于全省普通高等学校。已获得国家、教育部、甘肃省创新群体的团队,不再继续支持。创新团队支持计划资助的建设期限为3年,按照哲学社会、自然科学领域差异,原则上每个创新团队支持经费总额为60万元、100万元两个档次,由省财政按每个团队30万元和50万元两个档次给予支持,省属高校创新团队资助经费从高校科技创新专项中安排;非省属高校创新团队资助经费原则上由学校自筹。

我省医疗纠纷呈逐年上升趋势

去年医疗机构内部受理医疗投诉1429起

兰州晨报讯(记者赵汇 实习生许琪)3月20日是“患者权益维护日”,省卫生计生委通报了甘肃省2017年患者权益维护工作情况。2016年,全省医疗机构内部受理医疗投诉1429起,其中:医疗机构自行处理的医疗纠纷691起;卫生计生行政部门受理并处理的医疗纠纷或医疗事故争议303起;法院受理的医疗纠纷(医疗损害案件)88起。

据通报,通过近几年数据比对,我省医患矛盾主要呈现出以下特点:医患纠纷时有发生,医疗纠纷呈逐年上升趋势。医疗纠纷以医疗过失为主转变为非医疗过失为主。处理难度越来越大,对其处理以行政为主体转变为以调解和法院为主体。医疗刑事案件增多,患者疾病久治不愈,患方伤害医生的事件也有发生。

兰州卫生、食药部门 已对甘肃科视视光公司立案调查

兰州晨报讯(记者刘有中)央视3·15晚会曝光了郑州市科视视光技术有限公司,以视力检查为名,收集学生个人信息,借此向学生及家长推销角膜塑形镜,并从事角膜塑形镜的试戴和验配。晚会结束后,在甘肃省科视视光技术有限公司验配“欧几里德”角膜塑形镜的家长们的担心不已,纷纷向相关部门反映此事。近日,兰州市卫生、食药监等相关部门对甘肃省科视视光技术有限公司进行了现场检查。目前,城关区卫生监督所、城关区食品药品监督管理局已对该公司立案调查。

3月20日下午2时45分,兰州晨报记者在位于庆阳路澳兰名门B2座2705室的甘肃省科视视光技术有限公司采访时发现,尽管正是上班时间,但该公司的防盗门却紧闭着。

记者随后从城关区卫生监督所了解到,检查中,由于该公司负责人并不在兰州,卫生部门只是对该公司的临时负责人,以及投诉的家长进行了笔录调查。目前,卫生部门已与该公司负责人取得联系,负责人表示尽快赶回兰州接受调查。

随后,记者在城关区食品药品监督管理局了解到,在当日的检查中,酒泉路食药所的执法人员查看了该公司的医疗器械经营许可证、产品注册证书,以及美国欧几里德贸易(上海)有限公司的授权证书,通过查询发现均符合相关规定。由于在检查现场未能查获消费者所反映的角膜塑形镜,所以目前仍无法确定该产品是否合格。

据悉,卫生部门与食药监部门对该公司均已立案调查,但由于缺少证据,并未要求该公司停业。目前,卫生部门与食药监部门都在等待该公司负责人回到兰州,然后展开进一步的取证调查工作。

2岁角膜白斑患儿顺利移植角膜

兰州晨报讯(记者赵汇 实习生许琪)3月19日,年仅2岁的青海角膜白斑患儿多杰才旦在兰州接受了角膜移植手术,为目前兰州爱尔眼科医院眼表角膜科角膜移植患者的最小年龄。

1月5日,2岁的青海患儿多杰才旦来到兰州爱尔眼科医院就诊,经诊断发现,他的左眼已经无法医治,等再长大点需做眼球摘除,然后装义眼。右眼为角膜白斑,需角膜移植手术,否则将导致永远失明。

做完检查的当天,兰州爱尔眼库为其申请了“你是我的眼”贫困角膜盲症者公益救助的机会,免费为这个可怜的孩子实施角膜移植手术。3月19日,一枚满载光明与希望的眼角膜从武汉飞抵兰州。手术过程非常顺利,2个小时后,孩子在全科人员的精心护理中回到病房。

“加强文化自信与管理创新专题研讨班” 学员参观画家张坝作品展

兰州晨报讯(记者王钊 实习生曹西利)3月15日,参加全省“加强文化自信与管理创新专题研讨班”的40多名学员在陇能美术馆参观画家张坝个人作品展及坝艺术鉴赏活动。

据悉,作品展展出作品共80余件,呈现了张坝在2010年至2016年期间的自我艺术实践,包括符合中国文人审美的传统山水画、花卉画、高古意味的坝,以及一场名为《高古之音》传统乐器音乐会,全面展现张坝近年多元的艺术探索和成就。